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Bidenův poradce varuje gruzínského prezidenta před
napomáháním Rusku vyhýbat se sankcím

tass.com/world/1587323

Protiruské sankce

Jake Sullivan a Salome Zurabishvili diskutují o „potřebě zajistit, aby

Rusko i nadále pociťovalo plný ekonomický dopad“ restrikcí a

exportních omezení.

Poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan

© AP Photo/Andrew Harnik

WASHINGTON, 11. března /TASS/. Poradce pro národní bezpečnost

Jake Sullivan řekl prezidentce Gruzie Salome Zourabichviliové, že její

země by se neměla podílet na pomoci Rusku vyhnout se západním

sankcím, uvedla tisková služba Bílého domu v prohlášení.

Podle přečtení ze schůzky strany „diskutovaly o nutnosti zajistit, aby

Rusko nadále pociťovalo plné ekonomické náklady sankcí, vývozních

kontrol a dalších ekonomických omezení uvalených Spojenými státy“
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a jejich spojenci v souvislosti se speciální vojenskou operací v

Ukrajina.

"Sullivan zdůraznil, že je třeba, aby se Gruzie nestala cestou pro

úniky nebo zasypávání," píše se v dokumentu.

Sullivan a Zourabichvili také „diskutovali o nedávném vývoji v Gruzii

a zdůraznili společný zájem svých zemí o euroatlantickou integraci

Gruzie“.

"Hovořili o obhajobě prezidenta Zourabichviliho za jednotný a

inkluzivní přístup k dosažení reforem nezbytných pro urychlení

kandidatury Gruzie na členství v Evropské unii," uvedla tisková

služba Bílého domu.

"Diskutovali také o společném znepokojení nad návrhem legislativy,

která by registrovala a stigmatizovala organizace občanské

společnosti za to, že dostávají externí finanční prostředky, což by

mohlo bránit důležité práci stovek gruzínských nevládních

organizací, které se snaží zlepšit své komunity. Uvítali nedávné

rozhodnutí vlády stáhnout dva návrhy." zákony,“ stálo v něm.

Tisíce lidí vyšly do ulic Tbilisi 7. a 8. března poté, co gruzínský

parlament přijal v prvním čtení gruzínskou verzi zákona o registraci

zahraničních agentů vlivu. Obě shromáždění skončila pozdě v noci,

když bezpečnostní síly demonstranty rozehnaly vodními děly a

slzným plynem. Během dvou dnů protestů bylo zadrženo více než 130

lidí. Po nepokojích se gruzínská vládnoucí strana Gruzínský sen ráno

9. března rozhodla návrh zákona stáhnout.
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Ve dvou regionech Ukrajiny byly vyhlášeny letecké poplachy

V Dněpropetrovské a Charkovské oblasti se ozývají sirény
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Přečtěte si více
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